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m B Tabnmune nmpuBeAeHBI pe3yJbTaThl 3abera y4aCTHUKOB COpPEBHOBaHHWil. 3ayeT BBICTABJISAJICS,
ecI TIOKa3aH pe3yJbTaT He xyxe 9,5 ¢. KTo U3 y4acTHUKOB IOJIyYUJT 3a4eT?

YyacTHHK A b B I I

PesynbTar (c) 8,9 9,5 9,8 9 9,6

1) A, T
2) A, B, T
3) B, B, [I
4) B, I
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Ha guarpamMmax npezacTaBiieHbl pe3yJIbTaThl KOHTPOJIbHOH paboTsl no anrebpe B 8 Kiaccax de-
ThIpeX IIKOJI.
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B kakoil mKoJie MPOLIEHT yYal{UXCsl, MOJyYMBIIUX TPOMKH, MeHbllle 25 %?
1) A 2)b 3)B 4) T
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Ha npuBesieHHO#M HI)Ke AMarpaMMe IOKa3aHO M3MeHeHHe ctoumocTH ool akunn OAO «Mo-
JI0KO» B TeueHuH 10 paboumx mHeid.
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Wcnonb3ys aTy auarpamMMy, pelivre cjeylolye 3aa4m:

| A3 | B xaxoit IieHb ObLJ1 CaMblii BHICOKMII KypC aKuMii?
1) 6
2)8
3)3
4) 10

Cxonbko aHeit kypc akumii 6bu1 Beime 1500 py6aeii?
1)1
2)2
3)6
4) 7




